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パッケージサラダの株式会社サラダクラブ（代表取締役社長：萩芳彰、本社：東京都調布市）

は、野菜の日（8 月 31 日）に合わせ、サラダの食文化の把握を目的とした年次調査を 2010 年よ

り毎年実施し、その結果を「サラダ白書」として発表しています。今回は、WEB アンケート調査

で全国の 20 歳～69歳の男女 2,055 名を対象に行いました。 

今回の調査では「国産意識」、「パッケージサラダに対する認識」について調べました。また、

パッケージサラダの利用頻度や利用意向など、定点観測を行い、データを蓄積しています。 

※パッケージサラダとは・・野菜などを食べやすくカットした、そのまま食べられるサラダのこと 

 

～主な調査結果～ 

 

野菜購入時の産地意識について尋ねたところ、「なるべく国産野菜を買う」(全体の 48.0%)と回答し

た人が約半数を占める一方、「なるべく輸入野菜を買う」と答えた人は全体の 1%未満となり、「国産

志向」が高いことが分かりました。特に、女性は年代が高くなるにつれて「地元志向(国産＋地元)」

が高くなる傾向がみられます。また、環太平洋経済連携協定(以下、TPP)による関税撤廃に不安を持つ

層は、他の層に比べて「地元志向(国産＋地元)」が高いことが分かりました。 

Q 全般に野菜を購入するとき、産地についてはどの程度意識されますか。あなた自身に最も近いものを 1 つだけお選びください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

野菜に関するアンケート「サラダ白書 2016」調査結果 

◎ 約７割が国産もしくは地元の野菜を買うと回答 

輸入野菜の購入は１％未満に 

◎ 生野菜で国産を選ぶ理由 １位は「安全性の高さ」 ２位は「新鮮さ」 

夫婦のみ世帯や TPP 不安層は国産意識が高い 

◎ 野菜購入時に知りたい情報ＴＯＰ３ 

１位「保存方法」 ２位「農薬関連」 ３位「詳細な産地」 

株式会社サラダクラブ 

※全員ベース 

※単一回答 

n=

(2,055)

男性 (1,026)

女性 (1,029)

男性20代 (206)

男性30代 (206)

男性40代 (203)

男性50代 (205)

男性60代 (206)

女性20代 (205)

女性30代 (206)

女性40代 (206)

女性50代 (206)

女性60代 (206)

単身世帯 (351)

夫婦のみ世帯 (457)

子と同居世帯 (563)

親と同居世帯 (429)

二世帯（親子世帯） (125)

歓迎 (554)

中庸 (731)

不安 (578)

何とも (192)

※1％未満のスコア非表示

TPP

意識別

同居家族

構成

全体

性別

性別

×

年代別

48.0

45.3

50.6

47.6

48.5

48.8

40.0

41.7

46.3

48.1

52.4

56.8

49.5

41.3

52.7

48.8

48.0

51.2

41.9

49.7

52.8

44.8

20.3

18.6

22.0

11.2

14.6

17.2

22.0

28.2

9.8

16.0

22.8

23.8

37.4

10.5

27.8

23.4

14.9

21.6

17.0

17.2

29.2

14.6

29.0

33.0

24.9

39.3

34.5

30.5

34.6

26.2

43.4

33.0

20.9

16.0

11.2

43.3

18.2

25.4

33.6

24.8

37.9

31.5

14.7

36.5

1.5

1.3

1.3

1.4

1.9

1.5

1.5

1.9

1.5

1.9

2.3

1.2

1.2

2.4

1.8

1.6

1.2

1.6

1.5

1.5
2.9

1.9

1.5

2.3

1.9

1.1

1.6
3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

なるべく国産野菜を買う なるべく地元（自分が住んでいる地域）の野菜を買う

なるべく輸入野菜を買う 産地は気にせず、その時に買いやすいものを買う

特定の産地のものを買う 特定の産地のものを避けて買う

その他

① 約 7割が国産もしくは地元の野菜を買うと回答 輸入野菜の購入は 1％未満に 



16-No.14-2 

 

 

 

 生で食べる野菜について、国産のものを選ぶ理由を尋ねたところ、最も多かった回答が「安全性の

高さ」(全体の 56.2%)で、次いで「新鮮さ」(49.4%)、「衛生・品質管理」(38.7%)、「旬」(38.1%)、

「農薬使用量への懸念」（34.4％）でした。女性は年代が高い層ほど多くの項目を選択しており、様々

な観点から国産のものを意識して選んでいる傾向がうかがえます。また、家族構成別では「夫婦のみ

世帯」が、TPP 意識別では関税撤廃への不安層が、他の層に比べて多くの項目でスコアが高く、「国産

のものは選ばない・こだわらない」との回答率が最も低いことから、国産意識が高いことが分かりま

す。 

Q 特に生で食べる野菜について、あなたが国産のものを選ぶ理由として、あてはまるものを全てお選びください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

野菜購入時に知りたい情報について尋ねたところ、1位は「保存方法」(全体の 36.4%)、次いで「農

薬関連＊」(35.5%)、「詳細な産地」(34.9%)、「賞味期限」（33.6％）、「遺伝子組み換え作物の使用

有無」（33.1％）が続きました。女性は「保存方法」や「その野菜を使った簡単なレシピ」のポイン

トが男性と比べて顕著に高い結果となりました。一方、男性は年代が高いほど、「農薬関連＊」や「遺

伝子組み換え作物の使用有無」といった情報に関心が高まる傾向がみられます。 

＊農薬関連（農薬使用の有無／オーガニックかどうか） 

Q 野菜購入時に、どんな情報があったら嬉しい・役に立つと思いますか。あてはまるものを全てお選びください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※全員ベース 

※複数回答 

※野菜購入者ベース 

※複数回答 

保存方法 農薬関連*

詳細な

産地

（市町村

レベル

など）

美味しく

食べられる

期限

（賞味期

限）

遺伝子

組み換え

作物の

使用有無

生産者

その野菜を

使った

簡単な

レシピ

栄養成分
栽培過程・

方法

加工過程・

方法

トレーサ

ビリティ*

カロリー

表示
その他 特になし 平均

選択

個数
n= （個）

(1,942) 36.4 35.5 34.9 33.6 33.1 29.9 25.4 22.0 19.4 15.9 15.9 7.7 0.6 10.1 3.1
男性 (933) 27.5 33.7 34.3 29.3 29.0 27.0 14.8 17.8 19.3 15.0 16.7 7.6 0.8 14.5 2.7
女性 (1,009) 44.6 37.3 35.5 37.6 36.9 32.6 35.3 25.9 19.4 16.7 15.1 7.7 0.4 6.0 3.4
男性20代 (169) 28.4 20.7 21.9 30.2 18.3 14.2 19.5 21.9 13.0 8.3 10.7 13.6 1.2 19.5 2.2
男性30代 (190) 29.5 26.8 31.6 35.8 26.8 23.2 23.2 24.2 17.4 17.4 17.4 8.4 - 14.2 2.8
男性40代 (187) 27.3 35.8 34.8 27.3 24.6 31.6 12.8 15.5 23.0 18.7 20.9 4.8 1.1 13.4 2.8
男性50代 (191) 24.6 36.6 37.7 23.6 28.8 30.4 12.6 13.6 17.3 10.5 13.1 5.2 0.5 15.7 2.5
男性60代 (196) 28.1 46.4 43.9 29.6 44.9 34.2 6.6 14.3 25.0 19.4 20.9 6.6 1.0 10.2 3.2
女性20代 (195) 53.3 28.7 23.6 51.3 25.6 28.2 41.5 33.8 15.4 15.4 9.7 10.8 0.5 7.7 3.4
女性30代 (201) 44.3 31.8 29.4 38.3 31.8 25.9 40.8 28.9 15.4 17.9 10.0 11.4 0.5 7.0 3.3
女性40代 (204) 38.2 38.7 43.6 33.8 41.2 42.6 34.8 23.0 19.6 16.7 21.1 4.4 0.5 7.4 3.6
女性50代 (205) 42.0 42.0 39.0 35.6 43.9 29.8 34.1 27.3 21.0 15.1 17.1 6.8 0.5 2.9 3.5
女性60代 (204) 45.6 44.6 41.2 29.4 41.2 36.3 25.5 16.7 25.5 18.1 17.2 5.4 - 5.4 3.5
有職者男性 (655) 26.9 31.5 33.7 29.3 27.3 27.2 15.0 16.8 18.6 15.0 16.5 6.1 0.8 13.9 2.6
有職者女性 (297) 46.1 30.6 32.3 38.0 34.0 29.0 36.4 24.6 18.2 16.8 17.2 7.4 - 6.7 3.3
パート・アルバイト (249) 39.4 39.0 40.6 32.1 32.9 33.7 34.1 23.7 18.1 16.9 12.9 8.0 0.8 6.0 3.3
専業主婦（女性） (393) 44.3 41.5 36.9 36.6 42.0 35.1 35.1 25.7 21.6 15.8 14.8 6.6 0.5 5.3 3.6
学生、その他、無職 (348) 35.1 38.2 33.0 35.3 33.3 27.3 18.7 24.1 20.1 16.1 17.0 11.8 0.6 14.1 3.1
単身世帯 (330) 40.9 29.1 27.9 37.0 26.7 24.5 20.9 23.0 18.2 15.8 12.4 8.8 0.3 13.6 2.9
夫婦のみ世帯 (451) 39.5 42.8 41.9 33.3 36.6 34.8 25.7 23.9 22.0 16.6 18.6 5.5 0.2 5.3 3.4
子と同居世帯 (547) 33.3 32.4 35.3 30.3 33.8 32.5 27.6 19.4 19.4 16.5 15.4 5.5 0.7 9.3 3.0
親と同居世帯 (367) 37.6 36.0 33.2 34.9 30.2 25.1 25.3 24.0 18.5 15.8 15.5 10.9 0.8 13.9 3.1
二世帯（親子世帯） (120) 27.5 35.8 36.7 31.7 34.2 28.3 23.3 15.8 20.0 12.5 18.3 9.2 0.8 12.5 2.9

*：トレーサビリティ（栽培から加工、流通などの詳細過程がわかる）　*：農薬関連（農薬使用の有無/オーガニックかどうか）

同居家族

構成

全体

性別

性別

×

年代別

職業別

36.4 35.5 34.9 33.6 33.1 
29.9 

25.4 
22.0 

19.4 
15.9 15.9 

7.7 

0.6 

10.1 

0%

10%

20%

30%

40%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体+ 10 ﾎﾟｲﾝﾄ以上

全体+ 5 ﾎﾟｲﾝﾄ以上

全体 - 5 ﾎﾟｲﾝﾄ以下

全体 - 10 ﾎﾟｲﾝﾄ以下

② 生野菜で国産を選ぶ理由 1 位は「安全性の高さ」 2 位は「新鮮さ」 

夫婦のみ世帯や TPP 不安層は国産意識が高い 

③ 野菜購入時に知りたい情報ＴＯＰ３ 

1 位「保存方法」 2 位「農薬関連＊」 3 位「詳細な産地」 
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個
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(2,055) 56.2 49.4 38.7 38.1 34.4 31.3 29.3 26.0 24.8 24.2 19.9 19.4 19.4 17.6 6.8 4.4 1.8 0.4 7.9 4.4

男性 (1,026) 49.4 42.7 33.8 29.0 27.0 27.8 23.7 22.4 19.5 18.2 16.9 13.7 15.8 14.0 5.9 3.3 1.9 0.7 10.9 3.7
女性 (1,029) 62.9 56.2 43.5 47.1 41.8 34.8 35.0 29.5 30.1 30.2 22.8 25.0 22.9 21.2 7.7 5.5 1.8 0.2 4.9 5.2
男性20代 (206) 35.9 31.1 24.3 16.0 13.1 21.4 18.4 14.6 14.1 6.8 8.3 8.3 9.7 8.3 6.3 3.9 1.5 - 19.4 2.4
男性30代 (206) 49.0 35.0 30.6 27.7 21.8 25.7 21.4 22.3 21.8 13.6 13.1 8.3 14.1 16.0 7.3 2.4 3.9 1.5 10.2 3.4
男性40代 (203) 47.3 49.8 31.0 26.1 24.1 31.0 27.6 25.6 18.2 21.2 15.8 17.7 19.7 13.8 6.9 3.0 0.5 0.5 9.9 3.8
男性50代 (205) 50.2 41.5 32.7 29.8 32.7 26.3 26.8 17.6 17.1 18.0 18.5 12.7 14.6 13.2 6.3 2.9 2.0 1.5 10.2 3.6
男性60代 (206) 64.6 56.3 50.5 45.6 43.2 34.5 24.3 32.0 26.2 31.6 28.6 21.8 20.9 18.9 2.9 4.4 1.5 - 4.9 5.1
女性20代 (205) 54.6 42.4 36.6 31.2 29.3 21.0 24.9 27.3 29.3 14.1 12.2 13.7 15.1 11.7 9.3 2.9 1.0 - 10.2 3.8
女性30代 (206) 57.8 56.3 36.4 42.7 35.9 26.7 30.1 26.7 30.6 21.8 15.5 13.1 15.5 18.9 12.1 5.8 1.5 0.5 5.3 4.5
女性40代 (206) 60.2 54.9 44.7 48.1 44.2 44.2 39.8 31.1 33.0 35.4 28.6 28.6 29.1 18.9 6.3 6.8 1.9 0.5 4.9 5.6
女性50代 (206) 69.4 67.5 50.5 54.4 45.1 40.3 36.4 32.5 32.5 34.5 26.2 32.0 28.2 30.1 6.3 3.4 2.4 - 2.4 5.9
女性60代 (206) 72.3 59.7 49.5 59.2 54.4 41.7 43.7 30.1 25.2 45.1 31.6 37.4 26.7 26.2 4.4 8.7 2.4 - 1.5 6.2
単身世帯 (351) 48.7 40.2 35.0 30.5 24.5 23.9 25.9 22.5 18.8 16.0 16.2 13.7 13.4 15.4 8.3 3.4 1.4 0.3 14.5 3.6
夫婦のみ世帯 (457) 64.3 57.1 45.3 48.1 45.3 38.3 36.1 29.8 28.0 34.4 22.5 26.7 23.6 21.4 6.6 4.4 2.2 - 3.7 5.3
子と同居世帯 (563) 58.3 52.8 36.2 38.7 35.5 32.7 30.7 25.8 25.6 26.5 20.4 20.4 21.3 19.2 6.7 4.1 2.1 0.4 5.5 4.6
親と同居世帯 (429) 48.3 42.2 33.8 29.4 26.1 24.7 24.2 21.0 24.2 15.2 16.1 13.5 16.3 12.6 7.5 4.9 0.9 0.9 11.0 3.6
二世帯（親子世帯） (125) 58.4 53.6 42.4 38.4 35.2 36.0 24.0 32.0 31.2 27.2 24.8 20.0 22.4 17.6 4.8 6.4 4.0 0.8 6.4 4.8
歓迎 (554) 49.8 48.6 34.1 34.3 29.1 26.5 26.4 22.9 16.1 19.9 15.5 13.5 15.0 17.3 7.2 4.5 2.9 0.7 9.2 3.8
中庸 (731) 55.1 49.9 39.8 37.9 30.4 27.1 28.0 24.4 23.8 21.5 15.6 19.2 15.3 15.3 7.0 3.7 0.8 0.3 8.5 4.2
不安 (578) 68.7 55.0 45.8 47.6 50.0 45.8 36.9 33.4 37.0 35.3 33.2 29.4 32.5 23.4 6.2 6.6 1.9 0.5 1.2 5.9
何とも (192) 40.6 33.3 26.0 21.4 18.2 17.2 20.3 18.8 17.2 14.1 8.3 6.8 7.8 9.9 6.8 0.5 2.6 - 21.9 2.7

*1：フードマイレージ（食糧の輸送に伴い排出される二酸化炭素が、地球環境に与える負荷）を減らしたいから ※「全体」スコアで降順ソート

TPP

意識別

同居家族

構成

全体

性別

性別

×

年代別

56.2 
49.4 

38.7 38.1 
34.4 

31.3 29.3 
26.0 24.8 24.2 

19.9 19.4 19.4 17.6 

6.8 4.4 1.8 0.4 

7.9 

0%

20%

40%

60%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体+ 10 ﾎﾟｲﾝﾄ以上

全体+ 5 ﾎﾟｲﾝﾄ以上

全体 - 5 ﾎﾟｲﾝﾄ以下

全体 - 10 ﾎﾟｲﾝﾄ以下
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パッケージサラダ喫食者・利用意向者にパッケージサラダについて尋ね、魅力的であると回答した

スコアを項目毎に集計しました。最も多かった項目は「価格が安い」（全体の 91.7％）、次いで「多

品目である」(89.8%)、「無駄なく使える適量」(87.6%)でした。女性 30 代は「多品目である」、「高

栄養価の野菜が入っている」、「国産の野菜を使っている」パッケージサラダを魅力的に感じる傾向

が見られ、女性 60 代は「使ったことがない・希少性の高い野菜が入っている」、「数量限定である」

パッケージサラダを魅力的に感じる傾向がみられます。 

Q 以下のようなパッケージサラダを、あなたはどう感じますか。それぞれあてはまるものをお選びください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 パッケージサラダを利用したことがある人に、パッケージサラダの喫食機会ついて尋ねたところ、

「平日の夕食」（全体の 60.6％）と「休日の夕食」（49.9％）と答えた人が最も多く、夕食でパッケ

ージサラダを食べる人が多いことが分かりました。男女ともに 60 代は朝食にパッケージサラダを食べ

る人が多い一方、女性 20 代と有職者女性は平日の昼食の喫食機会が多い傾向がうかがえます。 

Q パッケージサラダを利用されるのは、どのような時ですか。当てはまるものを全てお選びください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※パッケージサラダ喫

食者・意向者ベース 

※スコアは魅力あり計 

※単一回答 

※パッケージサラダ喫食者ベース 

※複数回答 

平日 休日

n=

朝

食

昼

食

夕

食

夜

食

・

間

食

朝

食

昼

食

夕

食

夜

食

・

間

食

平

日

計

休

日

計

(1,012) 8.0 22.3 60.6 4.2 7.8 15.9 49.9 2.2 81.2 60.5
男性 (506) 8.7 19.8 60.5 3.6 7.1 17.4 53.0 2.8 77.9 63.6
女性 (506) 7.3 24.9 60.7 4.7 8.5 14.4 46.8 1.6 84.6 57.3
男性20代 (99) 3.0 18.2 72.7 6.1 5.1 12.1 47.5 5.1 86.9 57.6
男性30代 (112) 8.9 24.1 66.1 3.6 4.5 17.0 62.5 2.7 83.0 65.2
男性40代 (104) 5.8 17.3 39.4 2.9 5.8 22.1 60.6 2.9 59.6 75.0
男性50代 (111) 11.7 13.5 62.2 2.7 9.0 18.0 50.5 1.8 76.6 62.2
男性60代 (80) 15.0 27.5 62.5 2.5 12.5 17.5 40.0 1.3 85.0 56.3
女性20代 (114) 1.8 35.1 61.4 3.5 4.4 20.2 48.2 3.5 85.1 58.8
女性30代 (122) 6.6 27.0 59.8 9.0 9.0 14.8 45.1 3.3 90.2 56.6
女性40代 (108) 6.5 21.3 65.7 0.9 10.2 11.1 46.3 - 83.3 54.6
女性50代 (97) 8.2 17.5 58.8 3.1 9.3 13.4 51.5 - 78.4 61.9
女性60代 (65) 18.5 20.0 55.4 7.7 10.8 10.8 41.5 - 84.6 53.8
有職者男性 (375) 8.0 19.2 55.7 3.7 6.1 16.8 54.1 2.7 74.4 64.5
有職者女性 (176) 6.8 27.8 58.5 5.7 9.1 16.5 44.9 2.3 85.8 56.3
パート・アルバイト (120) 5.0 19.2 66.7 2.5 5.8 10.0 45.8 0.8 84.2 51.7
専業主婦（女性） (168) 8.9 19.6 55.4 4.8 10.1 13.7 50.0 0.6 78.6 63.7
学生、その他、無職 (173) 10.4 28.3 74.0 4.0 9.2 19.7 48.6 3.5 91.9 59.0
単身世帯 (218) 4.1 24.3 65.6 5.5 6.0 18.8 50.9 3.2 84.4 61.0
夫婦のみ世帯 (213) 9.4 21.1 62.0 1.9 9.4 14.1 47.4 - 80.8 57.3
子と同居世帯 (288) 10.4 19.1 53.8 4.5 8.3 14.6 50.7 1.4 77.1 59.7
親と同居世帯 (175) 7.4 28.0 66.3 5.1 9.1 20.0 50.9 4.0 88.6 64.0
二世帯（親子世帯） (49) 4.1 30.6 55.1 2.0 4.1 16.3 49.0 2.0 75.5 61.2

全体

性別

性別

×

年代別

職業別

同居家族

構成
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15.9 
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n=30以上の場合

[比率の差]

全体+ 10 ﾎﾟｲﾝﾄ以上

全体+ 5 ﾎﾟｲﾝﾄ以上

全体 - 5 ﾎﾟｲﾝﾄ以下

全体 - 10 ﾎﾟｲﾝﾄ以下

n=

価格が安い 多品目である

（いろいろな

種類の野菜が

入っている）

無駄なく使え

る適量である

高栄養価の

野菜が入って

いる

国産の野菜を

使っている

季節を感じる

(感じられる)

野菜が入って

いる

信頼できるブ

ランドである

消費期限が

長い

使ったことがな

い・希少性の

高い野菜が

入っている

メニュー掲載

がある(アレン

ジ方法がわか

る)

数量限定であ

る

(1,126) 91.7 89.8 87.6 86.7 86.4 86.2 80.6 75.3 71.0 64.7 48.8
男性 (576) 90.6 87.3 86.1 84.0 83.9 83.3 78.5 74.8 67.5 62.7 47.7
女性 (550) 92.9 92.4 89.1 89.5 89.1 89.3 82.7 75.8 74.7 66.7 49.8
男性20代 (118) 89.8 84.7 86.4 85.6 85.6 80.5 79.7 72.9 70.3 68.6 53.4
男性30代 (131) 93.1 89.3 87.8 87.0 83.2 83.2 80.2 80.9 70.2 70.2 47.3
男性40代 (114) 87.7 86.8 85.1 81.6 83.3 85.1 79.8 70.2 65.8 57.9 42.1
男性50代 (121) 90.9 87.6 83.5 80.2 79.3 84.3 76.9 71.9 69.4 56.2 49.6
男性60代 (92) 91.3 88.0 88.0 85.9 89.1 83.7 75.0 78.3 59.8 58.7 45.7
女性20代 (133) 91.7 89.5 87.2 86.5 88.0 87.2 80.5 74.4 63.2 65.4 39.1
女性30代 (131) 94.7 95.4 87.8 94.7 93.1 89.3 83.2 74.8 77.1 64.1 45.0
女性40代 (116) 94.8 94.0 91.4 89.7 90.5 89.7 85.3 78.4 75.0 71.6 52.6
女性50代 (102) 93.1 92.2 88.2 90.2 86.3 90.2 85.3 72.5 79.4 66.7 57.8
女性60代 (68) 88.2 89.7 92.6 83.8 85.3 91.2 77.9 80.9 85.3 66.2 63.2
有職者男性 (418) 90.9 86.8 85.6 82.8 84.2 82.8 78.7 72.7 67.5 62.2 48.6
有職者女性 (182) 91.2 91.2 83.5 88.5 83.0 86.8 78.6 73.6 69.8 61.5 44.5
パート・アルバイト (138) 96.4 95.7 93.5 89.9 90.6 92.0 87.7 73.9 77.5 76.8 56.5
専業主婦（女性） (187) 91.4 91.4 90.4 90.9 92.0 89.3 82.9 78.6 79.7 66.3 51.3
学生、その他、無職 (201) 91.0 89.1 88.6 87.1 86.1 86.1 79.1 80.1 67.2 62.7 45.3
単身世帯 (239) 90.4 85.8 83.3 84.9 81.2 80.3 77.8 73.2 65.3 58.2 44.4
夫婦のみ世帯 (228) 93.4 93.9 90.4 90.4 89.0 93.4 84.2 74.1 74.1 64.0 47.8
子と同居世帯 (323) 92.3 91.0 89.5 87.3 91.3 88.5 82.0 76.8 75.9 68.7 52.9
親と同居世帯 (207) 92.3 88.4 85.5 84.1 83.6 79.7 79.2 75.4 68.6 65.2 46.4
二世帯（親子世帯） (56) 85.7 87.5 87.5 89.3 82.1 87.5 80.4 78.6 75.0 73.2 57.1

※「全体」スコアで降順ソート

全体

性別

性別

×

年代別

職業別

同居家族

構成
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[比率の差]

全体+ 10 ﾎﾟｲﾝﾄ以上

全体+ 5 ﾎﾟｲﾝﾄ以上

全体 - 5 ﾎﾟｲﾝﾄ以下

全体 - 10 ﾎﾟｲﾝﾄ以下

⑤ パッケージサラダは夕食に食べる人が多い  

60 代は朝食に、20 代女性と有職者女性は平日の昼食に食べる人が多い傾向に 

④ 女性 30 代は「多品目」「高栄養価の野菜入り」「国産野菜使用」のパッケージサラダに

魅力を感じ、女性 60 代は「希少性の高い野菜」「数量限定」に魅力を感じる傾向に 
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■サラダ白書 2016 調査概要 

調査方法 ： ウェブアンケート調査 

調査対象 ： 全国の 20歳～69 歳の男女 合計 2,055 名 

調査期間 ： 2016 年 4月 4 日（月）～6日（水） 

 

 

■サラダ白書について 

 サラダ白書とは、サラダの食文化把握のため、サラダクラブが毎年野菜の日（8月 31日）に合

わせて行っている調査です。その年ごとのテーマトピックスと、パッケージサラダの認知・利用

経験・購入経験についての定点観測を行います。 

調査結果は、サラダクラブで得意先向けに配布している冊子と、サラダクラブ公式ホームペー

ジ（http://saladclub.jp/know/hakusyo.html）にて紹介しています。 

 

 

■株式会社サラダクラブについて 

株式会社サラダクラブは、野菜の鮮度とおいしさにこだわり、色々な種類の野菜を組み合わせ、

洗わずにそのまま食べられる「パッケージサラダ」を製造・販売しています。キユーピー株式会

社と三菱商事株式会社の共同出資により 1999 年に設立されました。利便性と価格が一定という経

済性が支持され、需要が拡大しているパッケージサラダ市場で、サラダクラブは国内最大のシェ

ア率＊を誇り、販売店舗数は 12,500 店（2015 年 11 月現在）に及びます。                        

＊マクロミル QPR：サラダメーカー別 2015 年平均 

サラダクラブのパッケージサラダは、国産野菜を中心に使用しています。（自社工場における

全体使用量の約 98％）春夏秋冬、途切れることのない産地リレーにより、年間を通して旬の野菜

を調達しています。産地はパッケージの表面に記載しています。 

  

＜本件に関する問い合わせ先＞ 

株式会社サラダクラブ 商品部 日置・杉本・荒金 

TEL. 03-5384-7690（直通） FAX. 03-5384-7805  

〒182-0002 東京都調布市仙川町 2-5-7 

http://www.saladclub.jp  E-mail.info@saladclub.jp 

＜お客様からの問い合わせ先＞ 

お客様相談室 TEL.0120-662-831 

http://saladclub.jp/know/hakusyo.html

